OPENING VAARDIGHEIDSCENTRUM  SAL  22.10.2019

Dames en Heren,
4 keer per jaar ontvangen wij de nieuwe inwoners, bieden wij hen een ontbijt aan en genieten ze van een zelf gekozen bezoek of boottochtje.
In mijn korte toespraak wijs ik hen op de vele troeven die Lier heeft op vele gebieden. Eén daarvan is ons rijk scholenaanbod in alle disciplines, aangeboden door alle netten gaande van kleuterscholen tot de Hogeschool Thomas Moore.
Eén daarvan is het Sint-Aloysiusinstituut voor Verpleegkunde, of de Verpleegsterschool. De SAL bekleedt wel een aparte plaats in dit scholenaanbod, o.a door het aangeboden internaat, maar uiteraard ook door de aangeboden specifieke opleiding.
De theoretische opleiding is 1 zaak, die kennis in de praktijk brengen een andere. En ze is soms zeer verschillend.
De combinatie leren – werken is daarom een uitgelezen manier om hieraan tegemoet te komen. Maar die werkwijze kan in sommige branches en beroepen beter dan in andere.
De meeste opleidingen die worden gegeven aan deze school zijn alle  persoonsgebonden. Het gaat steeds om werken met kinderen in een kinderdagverblijf, of met volwassenen en bejaarden bij thuis- of bejaardenhulp. In die gevallen kan het in de praktijk omzetten van de geleerde theorie in een omgeving die zo dicht mogelijk aanleunt bij de werkelijkheid , de studenten het best voorbereiden op dat werkelijke leven.
Het vaardigheidscentrum dat vandaag plechtig wordt geopend is dé aangewezen plek om dat doel te realiseren. Hier kan men leren, in een moderne en technisch geavanceerde omgeving, hoe het er later zal aan toegaan. Oefenen met de nieuwste poppen in een slaaphoek of speelhoek, in een badkamer of een eetgedeelte, werken met een tillift…. In dit vaardigheidscentrum kan het allemaal.
Dames en Heren, op dit moment telt de school 814 studenten. Ondanks het feit dat de vraag naar verpleegkundigen en zorgverstrekkers blijft stijgen, daalde het aantal studenten de laatste jaren lichtjes. Het zijn beroepen die absoluut nodig blijven en nog aan belang zullen winnen. Dit initiatief van het Instituut zal ongetwijfeld een stimulans zijn om nieuwe studenten aan te trekken. Ik feliciteer de directie  en de leerkrachten van harte met deze realisatie. De studenten wens ik veel leergenot, gevolgd door een mooie carrière.
Graag verklaar ik dit nieuwe Vaardigheidscentrum voor geopend.
Frank Boogaerts
Burgemeester
