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Collega’s,
Vooreerst ,even los van deze plechtigheid, wens ik jullie allen een gezond, succesvol en gelukkig 2019 voor jullie zelf, partner, kinderen, familie.
Uiteraard ook mijn hartelijke gelukwensen aan alle verkozen gemeenteraadsleden, oud-gedienden en nieuwelingen. En we tellen veel nieuwelingen in deze raad, niet minder dan 14; bijna de helft van de gemeenteraad.
Ik wens iedereen , de oud-gedienden en de nieuwelingen, van harte een aangenaam, vruchtbaar en positief mandaat. Wij zijn allemaal verkozen door onze respectievelijke achterban op basis van het programma van de partij die wij vertegenwoordigen, of omwille van onze sympathieke kop, of onze al geleverde inzet voor de burgers en onze stad of om  welke andere reden dan ook. Er wordt van iedereen verwacht dat zij of hij haar of zijn visie en belangen hier zal verdedigen, daarvoor zijn wij verkozen.
Ik ben er wel van overtuigd dat wij hier allemaal zetelen voor het goed van onze inwoners, ik noem ze altijd onze 35000 klanten, en dat wij  allen samen het beste voor hebben voor onze mooie en goede stad. Want dat moet toch de drijfveer zijn van onze inzet. Ik hoop ook dat de positieve sfeer die er  heerste tijdens de voorbije legislatuur de volgende 6 jaar zal behouden blijven. Ik doe tevens een oproep tot iedereen om de debatten op een hoog niveau en in een serene sfeer te houden, zoals dat ook  in de vorige legislatuur meestal het geval was. Dat kan alleen maar de kwaliteit van het beleid ten goede komen. We zijn nu met 33, de kwaliteit kan er dus alleen maar beter op worden.
We hebben vandaag ook het nieuwe schepencollege verkozen, en ze hebben aan mij een plechtige belofte gedaan. Felicitaties aan hen ook. Hun aantal is niet gestegen, integendeel verminderd. Ik ben er echter zeker van dat dit geen invloed zal hebben op de kwaliteit van het geleverde werk want iedereen heeft de inhoud gehoord van hun eed. En iedere nieuwe schepen zal dus een tandje moeten bijsteken.
2 voormalige schepenen keren niet terug in hun functie, en ik wens hen te bedanken voor hun inzet de voorbije 6 jaar.
Tenslotte hebben we ook een nieuwe voorzitter verkozen van onze gemeenteraad. Felicitaties. De uittredende voorzitter wil ik eveneens danken voor het leiderschap dat zij getoond heeft de afgelopen 6 jaar.
Tenslotte hebt u vernomen dat ik op 24 december mijn eed hebt afgelegd in de handen van de Gouverneur. Ik heb daar de belofte gedaan dat ik mijn ambt getrouw zal uitoefenen ; ik wil dat hier voor jullie en onze burgers bevestigen.
Collega’s, aansluitend aan  deze plechtige eerste zitting van de nieuwe legislatuur, gaan we seffens over tot de eerste zitting van de OCMW-raad in zijn nieuwe vorm. De gemeenteraadsleden zijn vanaf nu ook allen OCMW-raadsleden. De voorzitter van de gemeenteraad is ook voorzitter daarvan, de burgemeester is voorzitter van het Vast Bureau met de schepenen als leden. Maar dat betekent geen dubbele zitpenning of dubbele wedde ! Verhoging van de efficiëntie en besparingen, weet u !En eveneens  nieuw is de installatie van de leden en de voorzitter van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst, die tevens Toegevoegd schepen wordt, voorgesteld door de verschillende partijen.
Collega’s, vandaag dus wel een plechtige en ook een licht historische dag door de nieuwigheden die we beleven en een nieuwe fase in het politieke leven van velen onder ons.
Na deze zitting nodig ik graag alle aanwezigen uit op een drink hier  een verdieping later om het glas te heffen op 2019 en op de nieuwe legislatuur.
Frank Boogaerts
Burgemeester.





