Toespraak Inburgeringsceremonie – 15 november 2017.

Goedenavond beste allemaal

Van harte welkom op onze jaarlijkse inburgeringsceremonie . Vandaag ben ik weer een tevreden en fiere burgemeester omdat ik zo veel  inburgeraars kan feliciteren met het afronden van het inburgeringstraject. 

De mensen die dit jaar een inburgeringsattest hebben behaald, komen uit alle hoeken van de wereld. Ondertussen tellen we in Lier dan ook meer dan honderd verschillende nationaliteiten . Ongeacht van waar je komt,  het is en blijkt belangrijk dat we met elkaar kunnen praten. Zonder communicatie kunnen we niet samen leven.  De Nederlandse taal leren is de eerste stap in je inburgering. De mensen hier aanwezig hebben daarvoor afgelopen jaar hun uiterste best gedaan en een inburgeringsattest behaald, proficiat daarvoor.

Ik maak van deze gelegenheid gebruik om de partners te bedanken die het inburgeringstraject mogelijk maken. Het Agentschap voor Integratie en Inburgering, het Centrum voor Basiseducatie en het Centrum voor Volwassenenonderwijs. 

Ook de jongens en meisjes uit de onthaalklassen voor anderstalige nieuwkomers zijn hier vandaag. Het is zeker niet gemakkelijk om je aan te passen aan een nieuwe taal en cultuur. Zeker niet als je ook nog eens op je eigen benen moet staan. Maar wanneer jullie toekomst hier ligt, dan is het belangrijk om te werken aan die toekomst. Een opleiding en een job zijn daarin belangrijk en kennis van de streektaal is de sleutel tot succes.

Ik bedank de Lierse scholen: het Atheneum,  Sint Aloysius en  Sint Ursula voor hun inzet en engagement om deze jongeren daarbij te helpen.

Verder kan ik iedereen alleen maar aanmoedigen om te blijven werken aan de kennis van de Nederlandse taal. Er zijn verschillende mogelijkheden in Lier en omgeving om dat te doen. 

Bovenop het cursusaanbod van Open School en het CVO bieden de stad Lier en haar partners een waaier aan projecten aan om het Nederlands nog extra te oefenen. Namens de stad dank ik alle partners en vrijwilligers die deze projecten mogelijk maken.

· De Babbelier op elke woensdagavond, met dank aan de vzw Vormingplus regio Mechelen en haar vrijwilligers. 
· De Zomerbabbel dankzij de vzw Recht en Welzijn en hun vrijwilligers van de taalwerking zodat ook in de zomervakantie toch nog geoefend kan worden.
· De Leeswereld, twee leesgroepen in de Bibliotheek van Lier, in samenwerking met Vormingplus en CVO Crecendo.
· Het project ‘Samen Inburgeren’, in samenwerking met vzw Recht en Welzijn, het Agentschap Integratie en Inburgering en het OCMW van Lier met de ondersteuning van Vormingplus voor wie een coach wil om Nederlands mee te praten.

· Voor jongeren van het secundair onderwijs organiseren we het Taalbad in de zomervakantie en voor de kinderen van het basisonderwijs de Taalvakantie.
· Tenslotte is er ook nog jaarlijks de ‘Meat’ en ‘greet’ waar jongeren kunnen proeven van sport en jeugdactiviteiten en contacten kunnen leggen met andere Nederlandstalige jongeren.

Naast de eerste belangrijke stap, goed  Nederlands leren, is het natuurlijk ook belangrijk dat jullie zich inwerken in onze samenleving. Hoe is onze maatschappij ingericht, welke zijn jullie rechten en plichten, welke wetten en reglementeringen gelden hier, welke waarden en normen moeten hier gerespecteerd worden  zoals bijvoorbeeld de gelijkheid tussen man en vrouw enz.  Niet zo eenvoudig misschien, maar wel noodzakelijk om van jullie verblijf hier in Lier en in De Vlaamse gemeenschap een succes te maken.



Namens de stad Lier en in mijn persoonlijke naam feliciteer ik iedereen nogmaals met het doorlopen van het inburgeringstraject en het behalen van het attest.   Ik wens jullie veel succes in de toekomst met jullie verder leven  in Lier.
Geniet nog van deze avond.
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