Inburgeringsceremonie 23/11/2016

Als burgemeester van onze stad heet ik jullie van harte welkom op onze jaarlijkse inburgeringsceremonie. Plezierig te zien dat jullie zo talrijk aanwezig zijn. Dat bewijst duidelijk dat jullie veel belang hechten aan inburgering in onze stad en onze gemeenschap. 

[bookmark: _GoBack]De mensen die dit jaar een inburgeringsattest hebben behaald, komen weer uit alle hoeken van de wereld: Spanje, China, Ghana, Bulgarije, Senegal, Tunesië, Polen, Portugal, Turkije, Brazilië, Syrië, Indië, Albanië, de Filippijnen om er maar enkele te noemen. Jullie zijn op de een of andere manier allemaal hier in Lier terechtgekomen, een stad met ondertussen meer dan honderd nationaliteiten. 

Het is belangrijk dat we ongeacht afkomst goed kunnen samenleven , en ik ben als Burgemeester blij dat dat hier in Lier prima loopt. De eerste vereiste om daarvan een succes te maken is , met mekaar kunnen praten.  Nederlands  leren is daarom absoluut noodzakelijk en het is de eerste stap om je weg te vinden in onze samenleving . Het is het begin van een nieuw leven,  de start van een nieuw hoofdstuk dat een succesverhaal moet worden. Ik kan niet genoeg benadrukken hoe belangrijk dat is. Je hebt Nederlands immers nodig bij je contacten met iedereen in je omgeving, bij het vinden van werk of het helpen van je kinderen bij hun schoolwerk. Jullie  hier aanwezig begrijpen dat . Eenvoudig is het niet, dat besef ik maar al te best maar  dankzij jullie inzet het afgelopen jaar hebben jullie nu het inburgeringsattest behaald. Ik feliciteer jullie hiermee van ganser harte.

Ik maak van deze plechtigheid ook  gebruik om niet alleen de inburgeraars in de bloemetjes te zetten, maar ook om de partners van de stad te bedanken die het inburgeringstraject mee mogelijk maken. Het agentschap voor integratie en inburgering, met haar afdelingen: het ‘Onthaalbureau’ en het ‘Huis van het Nederlands’,  ook het ‘Centrum voor Basiseducatie’ en het ‘Centrum voor Volwassenenonderwijs’ niet te vergeten die een uitstekend cursusaanbod geven ‘Nederlands als tweede taal’. 

Beste mensen, nieuwe Lierenaars, , jullie hebben dan wel het inburgeringstraject afgerond, maar toch mag het hier niet eindigen. Ik wil  iedereen aanmoedigen om niet te stoppen met leren maar verder te studeren om te kennis van het Nederlands  te verbeteren .Er worden verschillende cursussen in Lier en in de omgeving aangeboden. Grijp die kans. Je zal er alleen maar voordelen uit halen.

De stad Lier en haar partners bieden u bovendien projecten aan waarbij je het Nederlands nog extra kan oefenen:
· De Babbelier op elke woensdagavond, met dank aan de vzw Vormingplus en haar vrijwilligers, ook hier aanwezig vanavond. De Babbelier heeft een nieuw adres. Je bent voortaan welkom in de cafetaria van de stadskantoor.
· In de zomer vindt op dezelfde locatie de Zomerbabbel plaats dankzij de vzw Recht en Welzijn en diverse vrijwilligers zodat ook in de zomervakantie van de school  toch nog geoefend kan worden.
· De Leeswereld, twee groepen om de twee weken in de Bibliotheek van Lier, in samenwerking met het volwassenenonderwijs.
· Het project ‘Samen Inburgeren’, in samenwerking met Recht en Welzijn, het Agentschap Integratie en Inburgering en het OCMW van Lier, waarbij je als inburgeraar een coach krijgt die met jou Nederlands spreekt in de dagelijkse leefomgeving.

· Voor jongeren in de leeftijd secundair onderwijs organiseren we het Taalbad in juli met sinds vorig jaar een uitbreiding in augustus.
· Dit jaar is ook het project Samen Inburgeren voor jongeren succesvol van start gegaan.


Van jongeren gesproken, dit jaar hebben we op deze ceremonie speciale gasten, nl. de jongens en meisjes uit de onthaalklassen anderstalige nieuwkomers, beter gekend als OKAN-klassen. 
Beste jongens en meisjes, de meesten onder jullie zijn heel snel en vaak veel te vroeg volwassen  moeten worden en in de meeste gevallen moeten jullie al op eigen benen  staan. Niet alleen als burgemeester, maar ook als vader en grootvader laat mij dat deel van het probleem uiteraard niet koud. De kansen die jullie in het verleden misschien niet hadden, zijn hier wel voorhanden. Ik benadruk daarom dat jullie deze kansen met twee handen moeten grijpen. Jullie zijn volop bezig met het leren en het verbeteren van jullie kennis van het Nederlands, doe zo voort hiermee.  Maar daarenboven, werk hard op school en ook in het leven daarna. Leer Nederlands, doe goed je best op school, om nadien een volwaardige job en plaats te kunnen krijgen in onze gemeenschap . Respecteer ook de omgeving en de mensen die jullie daarbij proberen te helpen , want alleen samen kan dit een succesverhaal worden.

Hier vanavond zijn de scholen en leerkrachten aanwezig die ik wil bedanken voor hun inzet en energie alsook de talrijke vrijwilligers of voogden die allemaal samen een belangrijke maatschappelijke bijdrage leveren.

Beste Lierenaars,  het is niet gemakkelijk om een compleet nieuwe taal te leren en je weg te vinden in een nieuwe samenleving. Maar jullie, de mensen die we vandaag in de bloemetjes zetten, zijn het levende bewijs dat waar een wil is ook een weg is. Jullie  zijn  een voorbeeld van hoe het moet en kan.

Nogmaals van harte gefeliciteerd namens mezelf en de stad Lier . Ik wens jullie een aangenaam verblijf toe in Lier en wens jullie alle succes toe voor de toekomst.

Frank Boogaerts , Burgemeester
