TOESPRAAK MEDEWERKERSFEEST VCC 14.10.2021                  
Dames en Heren, beste vrijwilligers,
Het is hier vollen bak vandaag in het LCC / VCC. Ik speel een thuismatch, maar spreek niet alleen als burgemeester van Lier. Ik verwelkom jullie ( meer dan 4.00 !) mede in naam van mijn collega’s – burgemeesters van Berlaar (Walter), Duffel (Sofie), Nijlen (Paul) en Ranst ( Johan).
Deze 5 gemeenten die samen de Eerstelijnszone Pallieterland vormen, hebben destijds eenparig beslist om het VCC voor deze zone te huisvesten in het LCC De Mol. Samen hebben die gemeenten hard gewerkt aan het op poten zetten van dit VCC met al wat er bijhoort technisch en materieel, aan het zoeken van het noodzakelijke medisch en administratief personeel, aan het rekruteren van de vele noodzakelijke vrijwilligers.
Beste vrienden, de vaccinatie-operatie tegen Covid-19 betekent een nooit geziene operatie in gans het land.
Enkele cijfers om dit te illustreren voor ons VCC :
· Er werden 159.908 prikken gezet
· Tijdens de piekweken werden bijna 13.000 prikken gezet
· De vaccinatiegraad voor volledig gevaccineerden in onze zone bedraagt voor 65+  96% (Vlaanderen 95 ), voor 18+  93% (Vlaanderen 91 ) en voor de volledige bevolking (inbegrepen de niet-vaccineerbare leeftijden)  82%  ( Vlaanderen 79)
· Via “herkansing” werden er nog 2.205 personen ingeënt. Die extra inspanningen hebben dus wel degelijk resultaat gehad; daarom zullen we ook  in de komende weken twijfelaars die nu toch een vaccin willen een nieuw kans blijven geven.
· [bookmark: _GoBack]Helaas hebben 1577 personen een inenting geweigerd. Ik wens hier geen discussie op te starten hierover, maar ik betreur dergelijke houding wel heel erg; de kans op besmetting is dan veel hoger, de kans om te moeten gehospitaliseerd worden eveneens en de kans op een overbezetting van de Intensieve-bedden  is al even groot. Met dikwijls het gedwongen uitstellen van levensnoodzakelijke operaties; ik kan ervan meespreken n.a.v. mijn openhartoperatie.
Vandaag bedanken wij met een groot feest alle medewerkers aan deze vaccinatiecampagne in onze ELZ, professionelen én vrijwilligers.
Nog enkele cijfers die de enorme inzet bewijzen:
· Er werden 46.300 uren gepresteerd, verdeeld over 12.100 shiften
· 1.700 medewerkers schreven zich in, procentueel mooi verdeeld over de 5 gemeenten
· 1.077 unieke medewerkers presteerden minstens 1 shift
· 67% van alle shiften werd door vrijwilligers gepresteerd
Beste vrienden, indrukwekkende cijfers ! 
Uiteraard hebben ook wij vele uren besteed aan vergaderingen en besprekingen , maar het werk op het terrein – hier – verdient een enorme waardering. Deze gigantische operatie zou niet mogelijk geweest zijn zonder jullie fantastische tomeloze inzet.
Niet alleen wij, maar ook alle bewoners uit Berlaar, Duffel, Lier, Koningshooikt, Nijlen, Bevel, Kessel, Ranst, Broechem, Emblem en Oelegem, zijn jullie dankbaar. En daarom bieden wij jullie dit medewerkersfeest graag aan.
Dames en Heren, ondertussen werd beslist om het aantal te vaccineren personen  aan wie een extra prik of boostervaccin worden aangeboden , uit te breiden tot alle 65 + en meer risicogroepen. Dat wil zeggen, veel extra werk. Ik hoop, mede namens mijn collega’s , dat velen onder u weer bereid zullen zijn om de nieuwe categorie vaccinatiekandidaten te helpen en hen te beschermen tegen een mogelijke ernstige ziekte . Dank hiervoor bij voorbaat.
Genoeg gepraat nu, laat ons het feest beginnen !

Frank Boogaerts
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