NIEUWJAARSRECEPTIE    N-VA  20.1.2017
Mijnheer de Minister,

Dames en heren parlementairen, collega’s burgemeesters en schepenen, gemeenteraadsleden en OCMW-raadsleden,

Beste leden, sympathisanten, vrienden,

Bedankt om hier weer zo talrijk aanwezig te zijn. In de allereerste plaats wens ik jullie en jullie families en vrienden een gezond en succesvol 2017. Een vredevol 2017 ook, en ik hoop dat we zullen gespaard blijven van  dwaze moorddadige aanslagen zoals we die moesten ondergaan in 2016.
De N-VA deelt nu 4 jaar al mee de lakens uit in onze stad. Na de laatste gemeenteraadsverkiezingen zijn wij veruit de sterkste partij: 2,5 maal sterker dan OVLD, 4 maal sterker dan de CD&V, 4 maal sterker dan het Belang, 4 maal sterker dan Groen !, 12 maal sterker dan de SP.A, 12 maal sterker dan onafhankelijke 1, 12 maal sterker dan onafhankelijke 2, 12 maal sterker dan onafhankelijke 3 en 12 maal sterker dan onafhankelijke 4. En, beste mensen, wij hebben onze stempel gedrukt op het werk van dit bestuur, dat ziet iedereen , tenminste diegenen die het willen zien !
Wij hebben dé grote omslag teweeg gebracht in het beleid van onze stad van de laatste jaren nl. de  financiële toestand in onze stad. De schuldenlast die de laatste 3 jaar van de voorbije legislatuur op een onverantwoorde manier was gestegen, hebben wij gestopt. Beter nog, wij hebben de schuldenlast nu al ieder jaar verlaagd. En wij hebben daardoor  dus nog extra investeringen kunnen realiseren.
Enkele voorbeelden van realisaties uit 2016:

· De heraanleg van het fietspad op de Antwerpsesteenweg : veilig
· Zuinige LED-verlichting van de Binnennete : mooi en zuinig
· Gratis ophaling van de roze zakken: praktisch en goedkoop
· 5 uur gratis parkeren op de parking Tramweglei : een goede zaak voor de winkels in het centrum én voor de buurtbewoners omdat de parkeerplaatsen niet meer bezet worden door pendelaars : kernversterkend
· Opening van 15 nieuwe handelszaken in het kernwinkelgebied in leegstaande panden dank zij de stadspremie : resultaat van ons middenstandsvriendelijk beleid
· Biologische slibbehandeling op de Binnennete (daling met 50%); de kant van het stadspark volgt dit jaar : ecologisch verantwoord
· Inrichting van 2 extra punten voor het ontlenen van Bluebikes : fietsvriendelijk
· Invoering van een gratis half uur parkeren in de ganse stad (er werden 251.489 gratis tickets uitgereikt in 2016; d.w.z. 3 maal zoveel als in 2015 : kernversterkend
Beste vrienden, wij mogen zeggen  dat onze realisaties het bewijs leveren van een realistische politiek, rekening houdend met alle elementen van de politieke situaties op alle niveaus, met de wijzigingen op sociaal vlak en met de financiële mogelijkheden. Geen zotte dingen, geen dwaze uitgaven.
Onze aanpak maakt het ook mogelijk om verder te gaan met de heraanleg van voetpaden, fietspaden en straten, in 2017 zelfs 100.000 Euro meer dan oorspronkelijk gepland. Zo worden nu ook straten die vele jaren stiefmoederlijk werden behandeld (zeg maar niet behandeld), eindelijk ingeschreven om voorbereidende studie- en ontwerpkosten te beginnen (Berlarij, Eeuwfeestlaan, Guldensporenlaan). De verlichting van de binnenstad wordt verder vervangen door energiezuinige Led-verlichting, de stadsvesten worden verlicht, het budget voor economie wordt opnieuw stevig opgetrokken, samen met de dienst evenementen worden nieuwe initiatieven ontwikkeld om nog meer toeristen en kopers naar Lier te halen, dit jaar zullen ANPR-camera’s worden geplaatst op de belangrijke invalswegen en worden alle camera’s in de binnenstad vervangen door de modernste apparatuur (en uitgebreid), er komt een nieuwe speeltuin aan de Dungelhoeff, wij blijven verder inzetten op Proper Lier, de Antwerpstraat en de Grote Markt zullen een grondige reinigingsbeurt krijgen, het stadhuis zal na de verbouwingen mooier schitteren dan ooit, automatisering en digitalisering van de stadsdiensten wordt verdergezet, er komt een extra sporthal op de gronden van het Koninklijk Atheneum, en eindelijk – na beloften van  ongeveer 20 jaar – wordt een begin gemaakt met de ontwikkeling van de Hoge Velden, er komt een nieuw dienstencentrum voor senioren op de terreinen van het vroegere Paradijs, er zal worden gestart worden met de ontwikkeling van de Normaalschoolsite voor wonen en handel , er wordt actief opgetreden tegen alle vormen van overlast, wij bieden nieuwkomers alle kansen om Nederlands te leren, een noodzaak om zich te integreren…..
Uiteraard vindt de versnipperde en zwakke oppositie dit allemaal maar niets en denken zij dat deze realisaties er alleen maar komen omdat zij er ooit ook eens aan gedacht hebben. We gunnen hen dat pleziertje, zij denken er misschien aan maar wij doen het!
Beste vrienden, wij zijn vast besloten om op de ingeslagen weg verder te gaan de komende jaren omdat wij ervan overtuigd zijn dat ons beleid een beleid is dat goed is voor onze stad en haar inwoners , realistisch en efficiënt.

Want oordeel nu zelf. Al deze realisaties zijn er gekomen en zullen er nog komen zonder enkele dingen die wij niet hebben gedaan. Ja, er zijn dingen die wij niet doen!  
Wij verhogen de aanvullende personenbelasting NIET, wij verhogen  de onroerende voorheffing NIET (ik heb mij niet versproken zoals Mevrouw Rutten), en we hebben geen naakte ontslagen doorgevoerd.
Wij naderen de gemeenteraadsverkiezingen van 2018; de voorbereidingen zijn gestart en wij gaan die belangrijke verkiezingen met vertrouwen tegemoet. Wij blijven hard werken voor de Lierenaars en Hooiktenaars. Met jullie steun ( mond-aan-mond reclame is belangrijk ! ) hopen wij een vervolg te kunnen breien aan het werk van de N-VA in het College van Burgemeester en Schepenen, de gemeenteraad en de OCMW-raad, de Maatschappij voor Huisvesting, SOLag, en  in de verschillende adviesraden. Wij willen weer een leidende rol  spelen in het bestuur van onze stad na de verkiezingen van 2018 ! Dank daarvoor bij voorbaat.

Ik wens jullie nog een aangename avond .Graag geef ik nu het woord aan Minister Ben Weyts, die ik een echte vriend van Lier wil noemen, want hij is hier regelmatig te gast voor vele goede dingen. 
Frank Boogaerts

Burgemeester

