Nieuwjaarsreceptie N-VA Lier 2017

Toespraak Piet De Zaeger, afdelingsvoorzitter N-VA

Beste Lierenaren en Hooiktenaren,

Welkom op de nieuwjaarsreceptie van de enige, echte volkspartij van Lier: de N-VA!

Vorig weekend vierden we het begin van een nieuw jaar in de Mechelse Nekkerhal met 4000 leden. Ook een volle bus met een 5O-tal leden uit Lier en Hooikt zakte af naar de Nekkerhal. Vandaag klinken we het glas met meer dan 250 leden en sympathisanten. Op onze jaarlijks tuinfeest aan het einde van de zomer verzamelen telkens honderden leden en sympathisanten. 

Dat bewijst weer eens dat de N-VA zelfs als grootste partij blijft groeien.

Want na onze lokale overwinning van 2012 hebben onze burgemeester, schepenen en gemeente- en OCMW-raadsleden niet alleen hun beleidsverantwoordelijkheden opgenomen – Frank zal zo meteen kort de grote lijnen van dat beleid en recente realisaties overlopen – maar ook de partijwerking van onze afdeling is verder gegroeid. Zo is ons ledenaantal nog met een kwart toegenomen sinds 2012. 

Ook het afgelopen jaar 2016 was een goed jaar qua partijwerking. Sinds het voorjaar hebben we een nieuw afdelingsbestuur dat nog versterkt is met nieuwe en met heel wat jonge mensen. Wat trouwens het enthousiasme van de oude getrouwen alleen doet toenemen (nietwaar Bob?). We zijn ook steeds overal aanwezig: op benefieten, in adviesraden, in het verenigingsleven, maar ook bijvoorbeeld met sympathieke acties op onze Grote Markt naar aanleiding van Valentijn of moederdag. Niet schrikken: u vindt ons zelfs in uw brievenbus. Elk kwartaal ligt ons informatieblad in alle brievenbussen van Lier en Koningshooikt. Kortom: dit afdelingsbestuur werkt goed en hard. En waar je ook gaat in Lier, wees zeker dat er een N-VA’er staat.

Maar 2017 zal geen jaar zijn om op onze lauweren te rusten. 2017 is het laatste jaar voor verkiezingsjaar 2018. 2017 wordt een werkjaar. Volgende week zal ons afdelingsbestuur de werkgroepen samenstellen die het verkiezingsprogramma voorbereiden. Dat verkiezingsprogramma wordt ons 

aanbod aan de Lierse burgers voor de periode 2019-2024. Een programma dat onderbouwd, realistisch en becijferd zal zijn. Net zoals het degelijke beleid dat we nu voeren. Binnen een jaar willen we klaar zijn met die belangrijke opdracht.

Voordien maken we ook een balans op van de eerste vier jaar beleid van ons stadsbestuur. Ik kan u nu aankondigen dat we volgende maand een brochure met de belangrijkste verwezenlijkingen van 4 jaar verandering in Lier en Hooikt huis-aan-huis zullen verspreiden.

***

Ik verwees naar de realisaties en de inzet van onze mandatarissen. Afsluitend wil ik twee van hen die het voorbije jaar ontslag namen uit de gemeenteraad namens de partij danken voor hun inzet.

Door haar drukke professionele bezigheden verliet Kelly Verheyden de gemeenteraad. Kelly nam haar mandaat ernstig op en was ook steeds trouw op post op allerlei vergaderingen, van gemeenteraad tot afdelingsbestuur. Net door die moeilijke combinatie met haar werk in haar horecazaak is ze trouwens verontschuldigd voor vanavond (want ook vanavond was haar zaak open). We zullen haar evenwel een kleine attentie bezorgen.

Onze fractievoorzitter Kristof Buelens volgde dan weer de liefde naar Antwerpen. En in het geval van Kristof is die liefde de sterke arm der wet, een politieagente. En die moet je uiteraard gehoorzamen, nietwaar Kristof. 

Wij houden er alvast aan Kristof en Kelly te bedanken voor hun jarenlange inzet, met een klein cadeautje en een stevig applaus!
