TOESPRAAK NIEUWJAAR 3.1.2016

Beste Lierenaars en Hooiktenaars,

In naam van het Schepencollege en in mijn persoonlijke naam heet ik u allen  heel hartelijk welkom op de jaarlijkse Nieuwjaarsbijeenkomst die het stadsbestuur jullie graag aanbiedt.

Eerst en vooral wens ik jullle  en iedereen die jullie dierbaar is  een gezond , succesvol en gelukkig 2016 toe.

Op deze bijeenkomst kijken we ook altijd even terug naar het voorbije jaar. En zeker nu blikken we heel graag terug op 2015. De doortocht van de Ronde van Frankrijk was niet alleen voor de wielerliefhebbers een feest, maar voor gans Lier, dat een massa volk mocht verwelkomen en hierdoor uitgebreid en prachtig op TV kwam.

Dat was echter nog maar de voorbode van de schitterende Sint-Gummarusfeesten . Ik noem in 1 adem de erkenning van de relieken van Gummarus en zijn  erkenning als patroonheilige van onze stad, de Ommegang met onze hernieuwde reuzenfamilie en prachtig Ros Beiaard,  de historische evocatie,    het schitterende spektakel op de Grote Markt,  de Sint-Gummarusprocessie op 11 oktober, de vele randevenementen en boeken die geschreven werden over Lier enz. . Eén   groot feest voor heel Lier en de vele toeristen : onze stad werd overspoeld door 50 à 60.000 enthousiaste feestvierders aan wie we weer eens toonden wat Lierke Plezierke echt betekent.  Ik dank nogmaals iedereen, personen en verenigingen die hebben  meegewerkt aan dit succes en Lier op de kaart hebben gezet.

Natuurlijk heeft ook het bestuur van onze stad niet stilgezeten. Van in het begin van deze bestuursperiode heeft het stadsbestuur verstandige en noodzakelijke besparingen doorgevoerd. Samen met de diensten hebben wij bewezen dat dit kan, zonder dat de dienstverlening vermindert.  En na 3 jaar is daarenboven nog gebleken dat wij een overschot hebben kunnen boeken op de rekeningen van de jaren 2013 en 2014 door een zuinig beleid, en door het zeer kort opvolgen van de uitgaven, de inkomsten en de financiële markten. Die hebben ons dan weer toegelaten om extra investeringen te doen, én bovendien ook nog onze hoge stadsschuld af te bouwen (zelfs meer dan gepland ), wat toch een noodzaak  blijft en zal worden voortgezet. Besparen om nadien te kunnen groeien, zoals het de plicht is van een goed huisvader en –moeder. De “algemene gemeentebelasting “ voor gezinnen en alleenstaanden zal bovendien verlaagd worden. En dat alles zonder verhoging van de opcentiemen en de aanvullende personenbelastingen, en zonder naakte ontslagen bij het personeel.
Verschillende voetpaden en straten werden heraangelegd (Vismarkt, Rechtestraat, Leopoldplein, Kromme Ham, Oever, Mechelstraat, Netelaan, Sander De Vosstraat,  kruispunt Mechelsesteenweg / Baron Opsomerlaan, Begijnhofstraat ….).  Daarbij zal het niet blijven natuurlijk ; wij zullen verdergaan met de planning én de heraanleg van voetpaden, fietspaden en straten in onze stad, zaken waar iedere stadsgenoot echt iets aan heeft. De verlichting van de Binnennete zal vervangen worden door energiezuinige LED-verlichting, en de vesten zullen verlicht worden om er een veilige weg voor de fietsende schoolgaande jeugd en sporters van te maken.Nog enkele voorbeelden van straten die in uitvoering zullen gaan of waarvan de studie wordt opgestart: Kannunik Davidlaan, Marnixdreef, Spekkestraat, fietspad Antwerpesesteenweg,  Tramweglei, Sint-Gummarusstraat, Werf, Vomolenstraat, Berlarij, Guldensporenlaan, Eeuwfeestlaan…….
De stad zet ook keihard in op het steunen van de kleinhandel en de zelfstandige ondernemers  met verschillende maatregelen, want ook dat is een situatie en een noodzaak waarvoor wij niet blind zijn. De eerste resultaten hiervan door zijn trouwens al zichtbaar in de winkelstraten door de vestiging van nieuwe handelszaken. Wij werden daarvoor onlangs nog beloond en mogen de titel dragen van “Ondernemende stad 2015”, titel waarop ik bijzonder fier ben en die ons aanzet om op de ingeslagen weg verder te gaan. Wij beslisten ook  om het gratis parkeren van 15 minuten uit te breiden tot 30 minuten , ingaande vanaf gisteren.
Acties om iedere soort van overlast terug te dringen blijven hoog op de prioriteitenlijst staan ; de cijfers bewijzen trouwens dat de criminaliteit in al haar vormen in Lier fel is teruggedrongen. Er  is tevens 300.000 Euro in de begroting voorzien voor de installatie van ANPR-camera’s op de invalswegen om controle te kunnen uitoefenen op inkomende en uitrijdende auto’s.
Vorig  jaar is ook de heraangelegde atletiekpiste in gebruik genomen, is de tribune van het CC  De Mol vernieuwd, en werd de evenementenweide klaargemaakt voor tal van spetterende evenementen in 2016. In de loop van 2016 zal  het toeristisch bureau verhuizen naar het gelijkvloers van ons prachtig stadhuis zodat we de toeristen op een stijlvolle manier kunnen begroeten. Ook dit jaar zal effectief gestart worden met de ontwikkeling van het project Normaalschool voor wonen en winkelen.

Het stadsbestuur is natuurlijk ook niet blind voor het sociale aspect van het beleid en vervult ook daar zijn verplichtingen, rekening houdend met de gewijzigde situaties in onze samenleving. Het oud Paradijs zal spoedig volledig verleden tijd zijn en worden vervangen door een volledig nieuw complex.
Beste vrienden, het stadsbestuur is vastbesloten om het beleid van  de voorbije 3 jaar  verder te zetten ten bate van alle inwoners en van ons Lier.  Uiteraard staan wij altijd open voor suggesties die met de grootste ernst zullen onderzocht worden.

Deze stadsreceptie is weer een gelegenheid om als inwoners mekaar het beste te wensen en een gezellig babbeltje te doen. Zoals steeds kan er weer lekker gegeten en gedronken worden. Ik dank iedereen die hiervan een succes maakt. Sta mij toe een speciale dank u te zeggen aan de bakkersbond, die er weer in geslaagd zijn om een reuzetaart klaar te maken waar we lekker kunnen van smullen. Ieder jaar toch een hele toer om dat weer rond te krijgen.
Bakkers bedankt ! 

Laat het feest nu beginnen ! Gezondheid.

Frank Boogaerts

Burgemeester

Lier, 3.1.2016

