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Dames en heren, Geachte genodigden, Beste laureaten,

Als burgemeester van de stad Lier is het voor mij een bijzonder genoegen om U hier vandaag welkom te heten voor de uitreiking van de Lierse scriptieprijzen.  De laureaten zijn studenten uit Lier en omgeving en de prijzen zijn een beloning voor hun master-proeven  uit het hoger onderwijs.
Op verzoek van schepen Rik Verwaest, die ooit zelf laureaat was toen de wedstrijd nog werd ingericht door de stad, werd Jos d'Haens, voorzitter van het Zimmertorencomité bereid gevonden om deze prijzen opnieuw in het leven te roepen als voortzetting van de ondertussen traditioneel geworden Zimmerprijzen die elk jaar een tiental studenten van het middelbaar onderwijs bedenken met een mooie prijs. 

Ondertussen zijn ook deze Scriptieprijzen een begrip geworden en zijn zij deel gaan uitmaken van ons rijke Lierse geschiedkundig, socio-culturele en wetenschappelijke leven.

Dit initiatief sluit ook aan bij het levensideaal van Louis Zimmer, één van onze grote Lierenaars en ereburger, omdat de jeugd hierdoor wordt aangemoedigd tot het behalen van mooie studieresultaten.  De jeugd stimuleren en hen aanzetten tot creativiteit of tot het leveren van een bijdrage aan ons geschiedkundig verleden en erfgoed, zijn belangrijke taken die zowel privéorganisaties als overheden moeten ter harte nemen. Sedert vorig jaar ligt de organisatie en de schenking van de prijzen dan ook in handen van het Zimmertorencomité, en steunt de Stad dit initiatief met veel enthousiasme. 
Ik houd er aan om het bestuur van het Zimmertorencomité te danken om steeds weer tijd noch kosten te sparen om onze mooie en geliefde stad de nodige uitstraling te geven.  Het is op deze manier, overheid samen met andere partners uit de economische wereld, de scholengemeenschappen, verenigingen en privé-personen, dat wij onze stad nog beter op de kaart kunnen zetten. En wie wil dat niet ?

In naam van het stadsbestuur en in mijn persoonlijke naam dank ik van harte allen die aan de wedstrijd deelnamen voor hun inzet. De twee gelukkige winnaars (er kunnen er helaas maar 2 zijn)  wil ik hier uiteraard persoonlijk feliciteren.

Dames en Heren,

Zoals gebruikelijk worden er 2 Prijzen uitgereikt : de prijs “Schoon Lier” gaat naar een thesis over Lier zelf,  de prijs “Zimmer”  bekroont Lierenaars die afstudeerden in een exacte wetenschap ; beide winnaars ontvangen een mooi bedrag geschonken door het Zimmertorencomité. Het Comité staat ook in voor de jurering en keuze van de bekroonde werken. Ik dank hen ook hiervoor van ganser harte.
Dames en heren, om het geduld van onze laureaten niet langer op de proef te stellen geef ik thans het woord aan de voorzitter van het Zimmertorencomité, Jos d’Haens.
Frank Boogaerts

Burgemeester

Lier, 9 december 2015
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